nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2992 :11 =272 - 2992 ist durch 11 teilbar (11(] 2992).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

93247
125884
532918
195614
1008382
524701
655821
263406
162075
89265
974645
186549
50502
194700
347281
552761
323576
109726
647557
1020008
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Losungen

Zahl'l 93247  auersumme s+32+47=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 93247)
Zahl2 125884 aquessmme  12438+84=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 125884)
Zahl 3 532918 ouesumme  s3+29+18=100 :11=900 nicht durch 11 teilbar (11.4532918)
Zahl 4 195614 oauersumme 19+56+14=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 { 195614)
Zahl5 1008382 auersmme 1+00+83+82=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 1008382)
Zahl 6 524701 quersumme s2+47+01=100 :11=909 Nicht durch 11 teillbar™11% 524701)
Zahl 7 655821 quessmme  es+38+21-144 :11=1300 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 655821)
Zahl 8 263406 oauersumme 26+34+06=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 263406)
Zahl9 162075 auerssmme  16+20+75=111 :11=1009 nicht durch"12 teilbar (11 } 162075)
Zahl 10 89265  auersumme s+o2+65=165 :11=15  durch 14 teibar (11 | 89265)
Zahl 11 974645 ouesumme  97+46+45=188 :11=1700 NichigturCh 171 teilbar (11  974645)
Zahl 12 186549 ouesumme  18+65+49-132 :11=12  dURCANL1 teilbar (11 | 186549)
Zahl 13 50502  auersumme 5+05+02=12 :11=100 gightydurch 11 teilbar (11 t 50502)
Zahl 14 194700 auersumme 19+47+00=66 :13=6, W@lUrgh 11 teilbar (11 | 194700)
Zahl 15 347281 ovesumme  3s+72+81=187 ;1159 dUrch 11 teilbar (11 | 347281)
Zahl 16 552761 ouesumme  ss+27+61=143(:112a3 ““durch 11 teilbar (11 | 552761)
Zahl 17 323576 quessmme  32+35+762m3 :11-28 durch 11 teilbar (11 | 323576)
Zahl 18 109726 ouesumme  10+97+26@33 s1=1209 nicht durch 11 teilbar (11 4 109726)
Zahl 19 677557 ouesumme  6ef7s +58=195 :11=1800 nicht durch 11 teilbar (11 4 677557)
Zahl 20 1020008 auersimme  1+02+0g+08-11 :11=1  durch 11 teilbar (11 | 1020008)
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